
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和５年１月19日（木）午前10時00分～午前11時45分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、中野委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

警察学校長、情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 警察に対する苦情申出と処理状況（令和４年12月中）について

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況（令和４年12月中）について報

告があった。

⑵ 和歌山県警察資料室の移転について

警務部長から、和歌山県警察資料室の移転について報告があった。

⑶ 県下警察署長会議の開催について

警務部長から、県下警察署長会議の開催について報告があった。

⑷ 令和５年春の人事異動日程について

警務部長から、令和５年春の人事異動日程について報告があった。

⑸ 訴訟判決及び控訴について

首席監察官から、和歌山県を被告とする行政訴訟の判決及び控訴について報告が

あった。

⑹ 令和４年度優良職員の表彰について

首席監察官から、令和４年度優良職員の表彰について報告があった。

⑺ 和歌山県の犯罪情勢（令和４年12月末 暫定値）について

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢（令和４年12月末 暫定値）について報告

があった。

⑻ 和歌山県万引き防止対策協議会・研修会の開催について

生活安全部長から、和歌山県万引き防止対策協議会・研修会の開催について報告

があった。

⑼ 現住建造物等放火事件被疑者の逮捕について

刑事部長から、現住建造物等放火事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑽ 特殊詐欺事件被疑者の逮捕について

刑事部長から、特殊詐欺事件被疑者の逮捕について報告があった。



⑾ パブリックコメントの実施結果について

刑事部長から、「和歌山県暴力団排除条例の一部を改正する条例（案）」に関するパ

ブリックコメントの実施結果について報告があった。

⑿ 令和４年交通事故発生状況及び令和５年抑止目標

交通部長から、令和４年交通事故発生状況の報告と令和５年の抑止目標について

報告があった。

⒀ 令和４年12月中の警護結果について

警備部長から、令和４年12月中の警護結果について報告があった。

⒁ 初任科生の卒業式について

警察学校長から、初任科生の卒業式について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
苦情について報告がありましたが、必要な場合はきちんと改善していただきたいと

思います。
令和４年の刑法犯認知状況及び交通事故の発生状況等について報告がありました

が、今年も、それぞれの部署で問題点を見つけ出し、対策の質の向上をお願いします。
福岡県でストーカー殺人事件という大変痛ましい事件が発生しました。ストーカー

に対してより強い規制ができればと思います。
旨の発言があった。

中野委員から
１月12日に実施された年頭視閲式に参加しましたが、警察職員の士気高揚が図られ、

また地域の安全を守るという強い気持ちを感じられました。
旨の発言があった。

細江委員から
警察に対する苦情に関して、電話対応や現場臨場など、実際の現場対応に伴うもの

が多いように思います。ちょっとした言葉遣いが相手を不快にさせることがあると思
いますので、今後も対応には注意していただきたいと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 令和４年中の被疑者取調べ監督制度に関する運用状況について

令和４年中の被疑者取調べ監督制度に関する運用状況について報告があった。

⑵ 監査報告及び監査の結果に基づき講じた措置について
監査報告及び監査の結果に基づき講じた措置について報告があり、審議した結果、原
案どおり決定した。

⑶ 処分取消請求控訴事件に対する応訴について
処分取消請求控訴事件に対する応訴について報告があり、審議した結果、原案どおり
決定した。

⑷ 和歌山県暴力団排除条例の改正の要旨について
和歌山県暴力団排除条例の改正の要旨について報告があり、審議した結果、原案どお
り決定した。

⑸ 公安委員会が行う講習を業務委託する法人について
公安委員会が行う講習を業務委託する法人について報告があり、審議した結果、原案
どおり決定した。



⑹ 公安委員会表彰の上申について
公安委員会表彰の上申について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑺ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


